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ВСТУП  

 

Питання вивчення конкурентоспроможності підприємства є важливим й 

актуальним як для економіки країни в цілому, так і для підприємств-

виробників, зокрема. Конкуренція товарів, послуг, підприємств за грошові 

засоби покупців, споживачів – це рухома сила ринкової економіки. Конкуренція 

як суперництво за кращі умови виробництва та продажу товарів або послуг 

потребує непереривного пошуку і реалізації нових технічних, технологічних, 

маркетингових, управлінських, організаційних і психологічних методів та 

засобів, спрямованих на задоволення потреб покупців, та отримання прибутку. 

Висока конкурентоспроможність – основна умова розвитку і життєдіяльності 

підприємства.  

 Здатність підприємства витримувати конкурентну боротьбу характеризує 

його конкурентоспроможність, яка передбачає наявність певних переваг перед 

конкурентами. Проблема підвищення рівня конкурентоспроможності 

вітчизняних підприємств в умовах подальшого розвитку економіки пов'язана, 

насамперед, з розробкою системи управління конкурентоспроможністю. 

Завоювання й утримання конкурентних переваг — ключові фактори успіху 

підприємства в конкурентній боротьбі.  

Актуальність теми полягає у тому, що конкурентоспроможність 

підприємства грає велику роль та напряму  впливає на діяльність підприємства 

та його успіх. Сьогодні ринкове середовище в Україні характеризується 

зростаючою конкуренцією. Завдяки активному інтересу до проблем підвищення 

конкурентоспроможності суб'єктів господарювання, що виник в наслідок 

розвитку ринкових відносин, з'явилася велика кількість розробок, спрямованих 

на вирішення цієї проблеми. Як показує досвід, найбільш успішно адаптується 

до конкурентної боротьби ті виробники, котрі, постійно і грамотно ведуть 

пошук конкурентних переваг і реалізують їх на практиці. Сказане та гострий 

дефіцит знань в новій для нашої економіці справі – конкурентній боротьбі, 

зумовлює актуальність обраної теми роботи. 
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 Метою моєї роботи  є дослідженням сутності конкурентоспроможності 

підприємства, її оцінка, визначити шляхи підвищення конкурентоспроможності 

на прикладі  підприємства ПрАТ «Одеський коньячний завод». 

Для досягнення мети у роботі  визначено головні завдання: 

1. Охарактеризувати поняття конкурентоспроможність підприємства; 

2. Визначити шляхи підвищення конкурентоспроможності підприємств; 

3. Провести аналіз конкурентного середовища; 

4. Обґрунтувати конкретні пропозиції та рекомендації щодо удосконалення 

підвищення конкурентоспроможності підприємства; 

5. Оцінити ефективність запропонованих заходів. 

При дослідженні були використані наступні методи комплексного 

аналізу: метод порівняння, статистичний метод, графічний метод, метод 

табличних відображень даних.  

Об'єктом дослідження є ПрАТ «Одеський коньячний завод» . 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти управління 

конкурентоспроможністю підприємства. 

При написанні роботи основними джерелами інформації були: 

статистична звітність підприємства; публікації вітчизняних та зарубіжних 

науковців; навчальні підручники, матеріали нормативних документів; науково-

популярні статті періодичних видань. 
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ВИСНОВОК 

У даній дипломній роботі розглянуто сутність конкурентоспроможності 

підприємства, так як у ринкових умовах висока конкурентоспроможність 

суб’єктів господарювання є запорукою отримання високого і стабільного 

прибутку. Висока конкурентоспроможність – основна умова розвитку і 

ефективної діяльності підприємства. Розглянуто способи оцінювання рівня 

конкурентоспроможності підприємства та чинники її підвищення. 

        Ознайомлено з основними характеристиками ПрАТ «Одеський коньячний 

завод», проведено SWOT-аналіз та виявлено сильні та слабкі сторони його 

діяльності, загрози та можливості які має підприємство. Обґрунтовано заходи, 

які збільшать конкурентоздатність підприємства та закріплять лідируючі 

позиції на ринку. 

       Проаналізовано ринок коньяку України, виявлені основні конкуренти, їх 

сильні та слабкі сторони. Фактори в яких вони сильніші за дане підприємство. 

       А також запропоновано посилення конкурентоспроможності шляхом 

дооснащення виробництва, а саме цеху дистиляції за рахунок придбання 

Шарантского перегонного апарату Prulho 400. Виявлено необхідна сума 

інвестицій у розмірі 24800 тис.грн. 

Розраховано  приведений інвестиційний грошовий потік проекту та строки  

його окупності. При найбільш вірогідному сценарію індекс доходності складе 

2,99. Строк окупності інвестицій –1,2 роки, NPV – 49517,31 тис. грн. 

Показники інвестиційної привабливості проекту вказують на те, що 

проект буде ефективним та економічно вигідним та допоможе підвищити 

конкурентоздатність підприємства в цілому. 
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